

VAGY KI-ÖRIZZE MEG

A Kanadai Magyar Újság Recept-Pályázata Szavazólap BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐ 1934 Január 6. Alulírott a 'K. M. U.'-ban...

OLVASHATÓ IRASSAL KITÜNTETVE KÜLDJÉ BE!

MEHOSSZABITOTTUK RECEPT-PÁLYÁZATUNK BEKÜLDÉSI HATÁRIDEJÉT Asszonyoknak

- STEAMED RICE: Melt 3 tablespoons butter or 2 tablespoons lard and add 3 small onions finely chopped. Cook for about 1/2 hour stirring occasionally to prevent burning.
ALMOND STRIPS: Weigh 3 squares chocolate. Take same weight of fruit sugar and of ground almonds and mix with yolks of 3 eggs.
BUTTER COOKIES: Work together 2 cups flour and 1 lb. butter. Then take another 2 cups flour, add a little salt, 2 teaspoons icing sugar, 2 teaspoons vinegar, and cold water.

MAGYAR KARÁCSONYEST

IRTA: HARSANYI LAJOS
A Hold sarlója hidegen csillog a torony mögött. Az uccának és az apró háztetőken kéken csillog a hó. A kéményekből sötét füstök bódorodnak. A fénytáncos gyerekek hűvös hangon beszélnek egymásnak. A karácsonyi éjszaka kezdődött. A szobákban a kandalló mellett a tűz melegét élvezik. A szobákban a kandalló mellett a tűz melegét élvezik.

Megörzi a függetlenségét a reginai „Közművelődési Egylet”

A reginai „Magyar Közművelődési Egylet” dec. 17-én megtartott tisztújító közgyűlésén következő tagjait választotta meg az egylet tisztikarába: elnök Fazekas András, alelnök Ökrös Dezső, jegyző Tóth János pénztáros Tóth Menyhért, gondnok Szentos Vilmos, ellenőrök Blér Ferenc és Kadi Béla, választmányi tagok: Felber István Gedő Lajos és Kusza Béla, póttag Csók Ernő.

CSEMPÉSZEKET NEVEL A TRIANONI HATÁR

A cseh „határőrök” az Ugo-csa megyei Csorna község mellett agyonlőtték Iskovics Györgyöt, aki csempészként tartotta fenn magát és családját. A csornaiak nagy része — ez jellemző a trianoni határ okozta elszegényedésre — csempészként él. A falusiak, mikor meg tudták Iskovics tragikus halálát, valóságos fellázadtak. 100-150 főnyi tömeg megrögzött a pénzügyi kirendelés épületét. A vitéz cseh fiúknak a tömeg elől a kamrába bujtak el. A tömeg betört az épületbe és haragjában mindent porzójává tett. Csupán erős csendőrkészleteknek sikerült a tömeget megfékeznie.

FELEKEZETI ISKOLÁT IS KISAJÁTITANAK A SZERBEK

Haynald volt kalocsai érsek 1890-ben 80 ezer aranyforintos adományával megalapította Magyarokanizsán a Mi Asszonyunk-zárdát és kikötötte, hogy alapítványa csak a magyar leánynevelés céljait szolgálhatja. Az uralkodó hatalom — a belgrádi kormány az épületbe betelepítette a szerb polgári iskolát, mire Budanovics érseki helynök perre vitte a szerb érsek ügyét, de az ügyvédek semmit sem értek el a magyar katolikus egyházat pervertesnek mondván ki.

Montreali „Mesék az írógepről”

Hirt adunk már arról, hogy a montreali „Hungaria Társasági Egyesület” (Hungarian Social Club) műkedvelő ifjúságára hozza a „Mesék az írógepről” című három fejeletű gyűjteményt. A szerkesztője, a „Magyar Ház” igazgatója, a szerb író, a szerb nyelvű művelődési és kulturális munkásságát megismerő szerb írók és művészek gyűjteménye. A szerkesztője, a „Magyar Ház” igazgatója, a szerb író, a szerb nyelvű művelődési és kulturális munkásságát megismerő szerb írók és művészek gyűjteménye.

Winnipeg, Man.

A Szent István Király Róm. Kat. Magyar Betegsegélyező Egylet dec. 17-én tartott egyéni közgyűlésén a következő tisztikart választotta: elnök Tóth Márton, alelnök Hanz János, jegyző-titkár Reichardt-Károly, helyettes Lovász Márton, pénztáros Ferenc Mihály, ellenőrök Kozogovics József és Poczlik Gyula, beteglátogatók Jäger Gyula és Mayer Miklós, könyv-

Szerencsét

UJÉVRE
Kívánunk lapunk minden egyes barátnak a következő UJÉVRE
Kevés helyen kerül Kanada-Kanadában ugyan roppogásra sült malac az asztalra, még kevesebb kényeseprő jár létrával házról házra, éppen azért van szükség hetenként kérésre kopogtató lapunkra.

TIZENEGYEDIK

ÉRDEKLŐDÉS
nyilvánult meg, hogy közkívánatra január 15-ikéig meghozzababizunk karácsonyra hirdett kedvezményünket, hogy még felelhetőbbé tegyük lapunk fennállásának tízéves jubileumát.
Tehát karácsonyi és újévi emléklapunk olyan meglepetéssel kedveskedünk lapunk előfizetőinek, amit ők is csak örömmel vehet tudomásul.
AJÁNDÉKUL
küldheti minden előfizetőnk bármely megadott címre Kanadába teljes egy hónapra át, az Óhazába és külföldre három hétig a
tíz, illetőleg hat számát, ha előfizetését a legközelebbi negyedévre rendezi. Mindazok tehát, akiknek előfizetése 1934 március 15-ikéig vagy azon túl rendezve van vagy új előfizetésű legalább 50 centet belküldenek, teljesen
Ingyen
küldhetik meg távollévő CSALÁDTAGJAINKNAK ROKONAINAKNAK ISMERŐSEINKNAK BARÁTAINAKNAK FÖLDIEJEINKNEK LAPUNK KARÁCSONYI ÉS ÚJÉVI
8-8 oldalas
jubileumi számait, még hozzá szép üdvözlő kártya kíséretében. Lejűk meg szeretneitek ezzel a kedves ajándékkal!
Ne szalasszuk el ezt a kedvező alkalmat!!!